IHANBIAYAJIBHI 3AB/IAHHA
3 TEMHU «CUCTEMH TABJIMYHOI'O OBPOBJIEHHA JAHUX. MS EXCEL»

BAPIAHTU 3ABJIAHb

Ymosa 3a60anna:

[loOynyBaTti TaOnMIIO BIANOBIIHO JO BalIOro BapiaHTy. BukopucTath parioHadbHI OpUHOMH Y
KOHCTPYIOBaHHI MaKeTy Ta0nuii, 3acobu (opMmaTyBaHHS CTOBITYMKIB 1 KIITHHOK, aBTO3AalOBHEHHS DsIOKa 3
HOMEPOM CTOBITYMKA TOIIO. 3HAYOK «?7» yKa3y€ Ha IOKa3HHK, SKUH MOTpiOHO po3paxyBaTH. Y TaOIMIAX
nepen0avyuTH HE MEHIIe HiK 5 moTouHux psnkiB. Jlo Tabmuui moOyayBaTh niarpamy Ta rpadik 3
iHpOpMaLitHUM HAITOBHEHHSM, THII Ta BMICT JiarpaM migiopaTtu caMoCTiiHO.

BapianT 1. AHani3 BUKOHAHHS IUIaHy TOBapooOiry MPb

(muc. epn)
. ToBapoooir

ToBapni X » - Bcboro

rpynu Po3npionmii OnroBuii
miad | ¢pakr | maan | ¢akr | muan | ¢pakr
1 2 3 4 5 6 7
? ?
Bcroro ? ? ? ? ? ?

PozpaxynkoBi popmymnu: cT.6 = cT.2 + cT.4; cT.7 = cT.3 + CT.5; mOKa3HUKH psgKa «Bchoro» po3paxoByrOThCS
SIK TI1ICYMOK 3HaY€Hb BiITOBITHHUX CTOBITYUKIB.

BapianT 2. AnaJ1i3 BHUKOHAHHA IJIAHY TOBAPOOOIry NiAPUEMCTB 00’ cAHAHHA I'POMAACHKOr0 Xap4YyBaHHA
Yy Yy N

3a nepion
(muc. epH.)
Tosapoobir
. Hasea JIAH 1 2 3 4 Binxunenns|
MANPUEMCTB poKy KBap- | kBap{ kBap- kBap{ Bcnoro)
Tan | Tan | Ttax | Tan

1 2 3 4 5 6 8

! ?

Besoro ? ? ? ? ? ? ?

Po3paxynkoBi ¢popmynu: ¢T.7 = cT.3 + ¢T.4 + CT.5 + ¢T.6; cT.8 = cT.7 — cT.2; MOKa3HUKH psnka «Bchoroy
PO3PaxOBYIOThCS SIK MiJICYMOK 3HaYCHb BIIMOBIHUX CTOBIYHMKIB.

BapianT 3. 3BiT onepaTuBHOrO 00.1iKy BHKOHAHHS 0TOBOPiB 32 nepion

PozpaxynkoBi popmynu: ct1.5 = c1.3 X c1.4; c1.7 = cT.3 X cT.6; cT.8 = cT.7/CT.5.

(muc. epH.)
CyMma nocTaBok Binxujaenus
Hocravyanb- | Homep Y L
no Bap-
HUKH AOTO0BOPY dhakTH4HO| . p %
J0T0BOPY TiCTh
1 2 3 4 5 6
? !
Bcroro ? ? ? ?
Po3paxynkosi popmynu: cT.5 = c1.4 — ¢1.3; 1.6 = cT.4/cT.3 * 100 %.
BapianT 4. AHani3 BUKOHAHHS IUIAHY TOBap0o0iry 3a nepion

IInan ToBapoobiry Parwmmi K

Hazsa uHuns| . i

3pa | Oaunnn Iina TOBapOOOIr | pyyyonanns
TOBapy| BHMIpY
IIAHY
KilJIbKiCTB| BapTicTh| KinbkicTy BapTicTh

1 2 3 4 5 6 7 8
? ? ?

Beboro ? ?



BapianT 5. BukoHaHHs1 VIaHY Po3APiOHOr0 TOBAPOOOIry NiANPHEMCTBA 32 KBApPTAJI

DakTHYHE BUKOHAHHSA
Micsub Micslb . - Beroro
. N Micsinb TpeTii
aan nepummi APYTHii
KBapTaay MUTOMA MUTOMA
THC. THC. | muTOMa | THC. | MUTOMA | THC.
Bara, o o Bara,
IpH o rpH | Bara, % | rpu | Bara, % | rpH o
(1] (1]
1 2 3 4 5 6 7 8 9
KkBapTa | ? ? ? ?
KBapTai 2 ? ? ? ?
KBaprtan 3 ? ? ? ?
kBapran 4 ? ? ? ?
Bcroro ? | 100% | ? 100 % ? 100 % ? | 100 %
PospaxyHkoBi hopmymu:
a) ct.8 =cT.2 + cT.4 + CT.6;
0) 3HaXOOUTHCA MIJACYMOK Y CTOBITYHKAX 2, 4, 6;
B) MUTOMA Bara po3paxoBYETHCS K BITHOLICHHS:
— BCHOTO 32 PiK (THC. rpH) — 100 %;
— (haKTUIHO BIKOHAHO 3a MiCAIb (TUC. TPH)— X Yo.
BapianT 6. AHaJIi3 TOBap0o0diry mianpueMcTBa
Mome- 3BiTHUI pik % o Bi}?XI/IJIeHHﬂ
ToBapui - . % BH- nore- BiJI mome-
peaHin BIAXH-
rpynu piK ILUIaH | paKT nemns | KOHAHHSA PEAHLOTO | PEIHLOro
IJIAHY POKY POKy
1 2 3 4 5 6 7 8
? ? ? ?
Beporo ? ? ? ? ? ? ?

(muc. epH)

Pozpaxynkosi popmymu: ct.5 = c1.4 — c1.3; 1.6 = c1.4/cT.3 % 100 %; c1.7 = cr.4/cT.2 X 100 %; c1.8 = cT.4 — CcT.2

BapianT 7. HauucaeHnst npeMiid podiTHUKAM HiANPHEMCTBA TPOMAICLKOI0 Xap4uyBaHHS 3a mepiojg

HpizBume, | lloroaun- | Binmpauso- | 3apo6i- | Po3mip | Cyma
iM’s1, Ta Mo HU BaHO, TOK, | mpemii, | mpemii,
0aTbKOBI Tapudg TOJMH IpH % TpH
1 2 3 4 5 6
? ? ?
Bceroro ? ?
PospaxyHkosi ¢popmymu: cr.4 = c1.2 X cT.3; cT.6 = c1.4 X ¢1.5/100 %.
BapianT 8. BinomicTs HapaxyBaHHs 3apo6iTHOI mu1aTu Opurajgi Ne
Hilg:?::[:[[;e’ Mocaa| CraBka, Bizmpam',o- 3apobiTok, Koe(biui.CHT 33p0.6iTOK
6ATLKOBI TpH BaHO JHIB TpH posnoainy | 3a Micalb
1 2 3 4 6 7
?
Beworo ? ?
PospaxyHnkoBi ¢opmymu: cr.5 = cr.3/(KinbKicTh poOouYMX THIB 3a Micslb) X cT.4; cr.7 = c1.5 X CcT.6;

KoedimieHT posnoainy <=1.



BapianT 9. BusHaueHHs1 BAPTOCTi PO

KIIil i npupoaHnX 30UTKIB

IMpupoani
Ne HasBa K.l‘m)- Hina, |BapricTb, 30uTKM
n/m | mpoaykuii KICTE, TpH rpH Bap-
KT % TiCTh,
TpH
1 2 3 4 5 6 7
? ?
Bceroro ?

Pozpaxynkosi popmymu: c1.5 = ¢1.3 X c1.4; c1.7 = cT.5 % cT1.6/100 %.

BapianT 10. Po3paxyHok MacH HETTO Il

pOAYKIII, 10 30epiraerbcst Ha ckiaai Ne

. é KOHTpOJ]b.Hl macu Tapu |Cepennst Barazel Maca
= = 4-x Miclb, Kr Maca
= g2l z rapn 1. | P2 | HeETTO
R 23| g P maca | mpo-
= 23| = 1 2 3 4 ro
- = =|8 . . . . . Tapu, |xykmii,
= ] micue| Micue| micue| micue| micus,
s KT KT
KT
1 2 3 4 5 6 7 9 10
? ? ?
Bceroro ? ? 9 2

PospaxynkoBi popmynu: ¢T.9 = (c1.4 + ¢1.5 + ¢T.6 + cT1.7)/4; ¢1.9 = cT.2 X CcT.8; ¢T.10 = cT.3 — CT.9

BapianT 11. BuzHaueHHs1 BAPTOCTi TOBapy, 1110 30epiracrbcs Ha cKJaami Ne

Maca Maca
. . Maca | Maca Bap-
Hina | Kinb- HETTO HETTO .
. opyrro | Tapu TicTh
Ikry | kicThb 1-ro BCHOI'0
. 1-ro 1-ro . TOBAapy,
rpa | micupb . . Mmicusi, | ToBapy,
Mmicusa | wmicus rpH
KT KT
2 3 4 5 6 7
? ? ?
Beporo ? ? ?

Po3paxynkosi ¢popmynu: ct.5 = ¢1.3 — c1.4; cT.6 = cT.2 X CcT.5; cT.7 = CcT.1 X CT.6.

BapianTl2. BusHaueHHs1 BAPTOCTI aMOPTH3aLiiiHUX Bil4KCIeHb 3 OCHOBHMX (hOHIIB

Y Tomy 4mcii Ha
Bceboro KaniTaabHUl
PEMOHT
BapricTh BapTICTH
O0sagHaHHA P HOpMa, P .
O®, rpn o 3a BapTICTh
Yo 10 “ | nopma, 32
saprocri| 32 | M % .
oD PIK | coA1Y MICHA b
b
2 3 4 5 6 7
? ? ?
Bceworo ? ? ? ?

Pospaxynkosi ¢popmymu: ct.4 = c1.2 X ¢1.3/100 %; c1.5 = c1.4/12; c1.7 = c1.5 X ¢T1.6/100 %.




IutaHHs AJ151 NOTOYHOI0 KOHTPOJIIO 3HAHb 3 TeMH «CHcTeMHU TA0JIUYHOr0 00P00JIeHHSI JAHUX»
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o posymirots min «Poboyoto kauror» B MS Excel.

Ha axi TunM noAinsioThCs apKyIIi po6odoi KHUTH.

INoscHITH cK1aq0B1 YacTHHU BikHa MS Excel.

[lepeniviTh OCHOBHI THIU JaHUX, IO TIATPUMYE TaOITMYHUMA TPOIECOP.

SAxi popmatu nanux mae MS Excel.

[osICHITE TEXHOIIOTiI0 BBEJIEHHS TAHUX THITY (POPMYIL.

SIxi MOKJIMBOCTI HaZla€ KOPUCTYBAYEBi 3aciO aBTO 3aIIOBHCHHS.

3a OMOMOTOI0 SIKHX KOMaH/I BUKOHY€EThCSI 30epekeHHs JaHuX y (aidi.

[NosicHiTe OCHOBHI 3ac00H QopmaryBaHHs poOounx apkymriB B MS Excel.

[TepemidiTh MOCIITOBHICTD JiH, sIKi HEOOX1THO BUKOHATH TSI ITOOYTOBH TaOJIHIII.
[MosICHITH TEXHOJIOTiI0 BBEJCHHS PO3PaXyHKOBUX (POPMYII Ta iX KOMIIOBaHHS B 1HIII KIIITHHKH.
SIKi 3aco0u BUKOPHCTOBYIOThCA AJIsl 0OpaMIIeHHS Ta0JINIIb.

[epeniviTe MOKIMBOCTI AiN0BOI Tpadiku y MS Excel.

Ha saxi tunm noginsotbes aiarpamu i rpadiku B MS Excel Ta X BIacTHBOCTI.
[MosicHITH MOCTIAOBHICTB Ail 11 MOOyIOBH AiarpaM i rpadikis.

o po3ymiroTh mif popmaTyBaHHIM rpadigHOTO 300pakeHHS JaHUX.

Sxi 3aco0u pemaryBaHHs miarpam i rpadikiB Ma€e TaOIHIHAN TTPOIIECOP.

Sk po3IpyKyBaTH BMOHTOBaHY B TaOJIHIIIO Jiarpamy Ta 3MiHHTH i1 po3TallyBaHHS Ha €KpaHi.
Ski mii m03BOJIAETHCS BUKOHYBATH 3 SPJIMKAMH apKYIITiB poO0Y0i KHUTH.

[TosicHITH TEXHOJIOTII0 BCTAHOBJICHHS 3B'SI3KIB MiXK apKyIlIaMy Ta pOOOIMMH KHUTaMH.
[lo po3yMirOTh I a0COIOTHOIO Ta BIHOCHOIO aJpecalli€o KIiTHHOK.

[MosicHiTh npu3HadeHHs onuii «OKHO» ToJ0BHOTO MeHIO MS Excel.

Ha sixi kateropii moxinstoThcs BOyaoBaHi GyHKIIIT.

[TosicHiTE TeXHOIOTII0 poOOTH 3 MaicTpoM GYyHKITIH.

Konu BukopucToByroThes Jioriuni pyHkuii. [loscHiTs Gopmaru ix 3anmucy.

Slke npuzHaueHHs GpyHKUiN gaty i yacy. [lepenidiTe OCHOBHI 3 HHX.

Sxi QyHKIIT BiZTHOCATHCS IO KaTErOpii CTATHCTHYHUX, IPUBEIITH TIPUKITA]IH.
[MosICHITH TEXHOJIOTi10 BUKOPUCTAHHS MATPUIHUX (PYHKIIIH.

[MosicHiTh npu3HaueHHs 6a3 nanux y MS Excel Ta mpaBuia ix noOyI0BH.

Sk ctBopuTH OpMY IUI BBEACHHS Ta peAaryBaHHA AaHUX y 0a3ax JaHUX.

[MosicHiTh IpU3HAYEHHS KOMaHau «Tormy», sika 3HaXOAUThCS B OMIT «/laHHBICY.

o po3ymirots mif dineTpamniero ganux B bJ] MS Excel.

[NosicHiTh MpU3HAYEHHS CTPYKTypoBaHuX b/I.

Ha ocHOBI SIKWX TaHWUX JTO3BOJSAETHCS OYIyBaTH 3BEICHI TaOJHIIL.

1o po3yMifOTh TIij] CTOPIHKOIO, PSIKOM, CTOBITYUKOM Ta JJAHUMU IPU PO3MITII 3BEACHOT TAOJIHIII.



